
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Ederson Magnus Lopes

SECRETÁRIO: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

Ata: Nº 37/2023

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e
vinte  três,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Nestor  Volnei  Becker,  Ederson  Magnus  Lopes,  Osmar
Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer Carcuchinski, Reginaldo de Oliveira knevitz, Carlos
Renato Leal Neubert e Silvano Casser de Borba. Havendo o
número  regimental  de  vereadores  presente  é  declarada
aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da
bíblia o vereador: Jairo Roberto Torres de Bittencourt. A ata
do  dia  06/11/2023  sessão  ordinária,  foi  aprovada  por
unanimidade.  EXPEDIENTE:  Convite  escola  EMEI-Eloy
Brusch.  Passando-se  para  LIDERES  DE  BANCADA:
Usaram do espaço os vereadores Jairo Roberto Torres de
Bittencourt líder do (PDT), vereador Jorge Trisch líder do
(PP) e vereador Nestor Volnei Becker líder do (MDB) que
cedeu  seu  espaço  ao  vereador  Reginaldo  de  Oliveira
Knevitz, que cumprimentou a todos, comentando que quase
houve uma tragédia  na  escola  Municipal,  onde um aluno
quase  enforcou  outro  e  professores  foram  chamados  de
nomes  de  baixo  escalão,  este  aluno  tem problemas,  mas
precisamos tomar algumas providencias com estas brigas na
escola,  pois  sabemos  que  em  outros  setores  tem  gente
sobrando,  soubemos  que  temos  que  ter  cuidado  especial
com este aluno pelos problemas que ele tem, e este aluno
não pode ser retirado da escola mas tem que ter uma pessoa
especifica  cuidando  dele,  porque  os  demais  alunos  não
podem ficar à mercê de um aluno desse, até  peço desculpa
aos  pais  deste  aluno  mas  é  uma realidade,  pois  não  é  a
primeira  vez,  não  quero  chegar  na  câmara  novamente
falando  de  uma tragédia  como aconteceu  a  pouco  tempo
atrás da pobre menina que foi atropelada pelo escolar, tem



que ser tomado alguns cuidados, solicito ao prefeito alguma
colaboração nessa situação, para que não torne a se repetir,
pois  isso  é  inadmissível,   não  adianta  termos  transporte
escolar  uma escola de primeiro mundo como a nossa com
professores  capacitados  mas  não  precisam  estar  ali  para
escutar barbaridades ou socorrer uma criança que está sendo
enforcado, isso passou de todos os limites e por isso conto
com vocês,  peço que  procurem saber  do  assunto  para  na
próxima segunda debatermos sobre isto, tenho certeza que
medidas vão ser tomadas pois acredito nisso.   No regime de
urgência não houve nada, então passou-se para ORDEM DO
DIA: Pedido de Providencia nº  21/2023 foi  aprovado por
unanimidade e Projeto de Lei  nº 58/2023 que suplementa
rubricas  na  vigente  lei  orçamentaria  no  valor  de  R$
45.423,31 ( quarenta e cinco mil, quatrocentos e vinte três
reais e trinta e um centavos) este projeto foi aprovado por
unanimidade  com  parecer  favorável  da  omissão  de
constituição e justiça e comissão de economia, finanças e
orçamento.  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Não  havendo
nenhum  vereador  a usar da palavra o presidente declara
encerrada  a  sessão,  do  que  para  constar  foi  lavrada  e
digitada a ata, eu secretário a subscrevo juntamente com o
Presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


